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خط 11مترو به همراه خط9 رینگ متروی پایتخت را تکمیل می‌کند
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مهدی اسماعیل‌پور؛ روزنامه‌نگارورزش سعیده مرادی؛ روزنامه‌نگاردر شهر

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

رقابت 180نفر از کارکنان علاقه‌مند به کشتی
میثم حسینقلی‌زاده، مدیرکل رفاه، تعاون 
و خدمات اجتماعی شهرداری تهران: 
تعداد زیادی از همکاران ما ورزش و به‌ویژه 
رشته کشتی را به شکل حرفه‌ای دنبال 
می‌کنند. در این دوره از رقابت‌های کشتی 
400نفر از کارکنان شهرداری از واحدها و 
بخش‌های مختلف ثبت‌نام کردند که از بین آنها 
180نفر انتخاب شدند. امسال رقابت‌ها انفرادی و با نظارت 
فدراسیون کشتی و هیأت کشتی استان تهران برگزار 
شد که بخشی از جشنواره بهشت است. سال گذشته 
در جشنواره بهشت 20هزار نفر از نیروهای شهرداری در 

12رشته ورزشی مسابقه دادند.

 انتخاب اتوبوسران برتر 
مستمر ادامه خواهد داشت 

مهدی علیزاده، مدیرعامل شرکت واحد:  
اتوبوسران‌ها در خط مقدم خدمت‌رسانی 
به شهروندان قرار دارند و نظر مستقیم 
مسافران، واقعی‌ترین شاخص 
ارزیابی کیفیت خدمات است. تقدیر 
از اتوبوسرانی که با رأی مردم انتخاب 
شده، ضمن ایجاد انگیزه در میان رانندگان، 
مسیر بهبود مستمر خدمات و تقویت اعتماد عمومی 
را هموار می‌کند. فرایند انتخاب اتوبوسران برتر هر 
ماه و مستمر ادامه خواهد داشت و ارزیابی مبتنی 
بر نظر شهروندان به یکی از شاخص‌های کلیدی 
عملکرد شرکت تبدیل خواهد شد. از شهروندان 
دعوت می‌کنیم با مشارکت در سامانه نظرسنجی 
و ثبت دیدگاه‌های خود در ارتقای کیفیت خدمات 
حمل‌ونقل عمومی سهیم باشند.در این طرح ، نظر و 
مشارکت مستقیم شهروندان مبنای انتخاب رانندگان 
نمونه قرار گرفته و تلاش می‌کنیم از فناوری‌ها برای 

تعامل مؤثر با مسافران استفاده کنیم.
کیوآرکدی که داخل همه اتوبوس‌های شهری تهران 
نصب شده، شهروندان را به بستر نظرسنجی هدایت 
می‌کند. مسافران پس از اسکن کد با تلفن همراه 
خود، با وارد کردن شماره پلاک اتوبوس که در بالای 
رمزنگار درج شده، به سؤالات پاسخ می‌دهند و در 
پایان می‌توانند راننده مورد نظر خود را به‌عنوان راننده 
نمونه معرفی کنند. در پایان هر ماه، با بهره‌گیری 
از نظرات ثبت‌شده شهروندان، از 2راننده نمونه به 
انتخاب مردم با اهدای تندیس و هدایای نقدی تقدیر 
خواهد شد. این اقدام منجر به ارتقای کیفیت خدمات 
و رضایتمندی مسافران در ناوگان حمل‌ونقل عمومی 

تهران می‌شود.

دیگران هم از شهرداری الگو بگیرند
محسن کاوه، سرمربی سابق تیم ملی کشتی 
آزاد: ورزش یک رکن اساسی در زندگی هر 
انسان است. رقابت‌هایی که شهرداری 
تهران برای کارکنان خودش ترتیب 
داده کار واقعا خوبی است و امیدوارم 
این موضوع برای دیگر بخش‌ها مانند 
وزارتخانه‌ها و سازمان‌ها هم تبدیل به یک 
الگو شود. این موضوع می‌تواند باعث ترغیب و تشویق 
نیروی کار شرکت‌ها و سازمان‌ها برای رفتن به سمت 

ورزش باشد.

کارنامه خوب شهرداری در زمینه ورزش
هادی عامل، گزارشگر و مجری کشتی: 
برگزاری چنین مسابقاتی چه برای جامعه و 
چه برای کشتی ما مثبت و تأثیرگذار است. 
برگزاری چنین رویداد‌هایی برای کارکنان 
تبدیل به انگیزه‌ای برای ورزش‌کردن 
می‌شود. شهرداری تهران به‌ویژه در 
سال‌های اخیر در زمینه ورزش کارنامه خوبی 
دارد، به‌ویژه مسابقات قهرمان شهر که علاوه بر ایجاد 
شور و نشاط در شهر باعث کشف استعداد‌هایی در 

رشته‌های مختلف ازجمله کشتی شده است.

پهلوان اول شهرداری تهران 
مشخص شد

دومین دوره مسابقات کشتی کارکنان شهرداری تهران به‌تازگی 
به میزبانی سالن ورزشی شهدای هفتم تیر برگزار شد. این 
مسابقات بخشی از جشنواره بهشت بود که به رقابت‌های 
ورزشی کارکنان شهرداری تهران اختصاص داشت و 180نفر 
در آن شرکت کردند. حضور پهلوانانی چون محسن کاوه و 
رضایی بین تماشاگران هم از دیگر ویژگی‌های این  علیرضا‌

رویداد بود.

رقابت دوبنده‌پوشان
رقابت کشتی کارکنان شهرداری تهران در رشته آزاد و 6وزن بود 
و کشتی‌گیران دوبنده‌پوش قبل از شروع مسابقه در یک سالن 
مجزا تمرین کردند. هرکدام از کشتی‌گیران به‌نوبت در یکی از 
3تشک کشتی مسابقه دادند و با زدن فن‌های مختلف از رقیب 
امتیاز گرفتند. تنها معیار شرکت در این رقابت‌ها فعالیت در 
بخش‌های مختلف شهرداری تهران مانند سازمان‌ها و شرکت‌ها 
و... است. حضور چند کشتی‌گیر برتر در سطح باشگاهی و 
کشوری باعث شده تا کیفیت فنی مسابقات نسبتا بالا باشد. 
جمعیت نسبتا زیادی هم روی سکوهای سالن ورزشی شهدای 
هفتم تیر حضور داشتند و هربار که نام کشتی‌گیران یا نتایج 
مسابقات از بلندگوی سالن پخش می‌شد، صدای تماشاگران 

حاضر در سالن اوج می‌گرفت.

پهلوان اول شهرداری تهران
وزن‌کشی رقابت‌های کشتی یک روز قبل از آغاز مسابقات 
انجام شده بود و مسابقات هم فشرده و در یک روز برگزار شد. 
کشتی‌گیران از ساعت 8صبح تا غروب با هم مسابقه دادند تا 
نفرات اول تا سوم در هر وزن مشخص شوند. درمجموع از حدود 
180کشتی‌گیر فقط 16نفر مدال گرفتند و روی سکو ایستادند. 
البته این رقابت‌ها غیراز نفرات برتر هر وزن، یک برگزیده دیگر 
هم داشت که از دل آن پهلوان اول شهرداری تهران مشخص شد 
و آن فرد حسن یوسفی از سازمان آتش‌نشانی بود که در وزن 
بالای 97کیلوگرم امسال هم عنوان پهلوان شهرداری تهران 

را از آن خود کرد.

تهرانی‌ها بهترین راننده 
شرکت‌واحد را انتخاب کردند

به تازگی طرح »همیار اتوبوس« از سوی شرکت واحد 
اتوبوسرانی تهران به‌منظور حمایت و تقدیر از رانندگان نمونه 
به اجرا گذاشته شده است. در این طرح شما می‌توانید از 
طریق تلفن همراه‌تان رانندگان نمونه از نظر اخلاقی و رفتاری 

را انتخاب کنید. اما شیوه مشارکت در این طرح چیست؟

منظور از طرح »همیار اتوبوس« چیست؟
طرح همیار اتوبوس به شهروندان تهرانی 

امکان می‌دهد با اسکن کیوآرکد 
نصب‌شده در اتوبوس‌ها، رانندگان 
نمونه را انتخاب و به شرکت واحد 

معرفی کنند.
مترو به جنوب غرب  تهران می‌رسد

مریم باقرپور | روزنامه‌نگار | 
عملیات ساخت پروژه احداث گزارش1

خط‌۱۱ متروی تهران به‌تازگی از 
محدوده بیمارستان کودکان حکیم منطقه‌18، 

شروع شد تا شهروندان مناطق جنوب و جنوب 

غربی پایتخت هم از تردد با مترو بهره‌مند 

شوند. در مراسم کلنگ‌زنی این خط که در 

قالب دویست‌و‌هفتمین پویش امید و افتخار 

برگزار شد، بسیاری از مدیران شهری حضور 

داشتند و شهردار تهران از احداث خطوط 

جدید به‌عنوان جهش بزرگ در انتقال مسافر 
یادکرد.

تکمیل‌کننده رینگ متروی تهران
خط 11متروی تهران، به همراه خط 9، رینگ متروی 
تهران را تکمیل می‌کند. ماموریت خط‌11 پوشش‌دادن 
مناطق و محدوده‌هایی است که فاقد ایستگاه مترو 
هستند یا از نظر برخورداری از مترو کم‌برخوردار 
محسوب می‌شوند. این خط مناطق 18، 19، 20 و 21 
را پوشش می‌دهد. سهم مناطق جنوب شهر از این خط 
جدید بسیار زیاد است؛ به‌ویژه منطقه‌۱۸ که بیشترین 
سهم را از خط۱۱ مترو دارد. در واقع طولانی‌ترین بخش 
مسیر با 14.1کیلومتر و بیشترین تعداد ایستگاه‌ها یعنی 
۹ ایستگاه از ۲۱ ایستگاه در این منطقه قرار گرفته است. 
از طرفی مسیر خط‌11 از شمال غربی تا جنوب شرقی 

منطقه امتداد دارد.

نحوه مشارکت در طرح همیار اتوبوس
   اسکن بارکد داخل اتوبوس‌ها 1

   وارد کردن شماره پلاک درج شده در بالای رمز نگار 2
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  تقویت فرهنگ مشارکت عمومی
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23اسفند پرونده خطوط هفت‌گانه مترو بسته می‌شود
محسن هرمزی، معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار تهران: ‌۳۳کیلومتر طول خط‌11 
و چهلمین پروژه امید و افتخار شرکت متروی تهران است. در واقع ‌۲۵درصد از پروژه‌های 
این پویش از سوی شرکت متروی تهران اتفاق افتاد که جای خرسندی دارد. تا پایان سال 
هم علاوه بر سایر مدهای حمل‌ونقلی، ایستگاه متروی ورزشگاه تختی روز ۲۳ اسفند افتتاح 
می‌شود تا پرونده خطوط هفت‌گانه کامل بسته شود. احداث ۴ خط جدید مترو برای آینده 
ریل‌گذاری شده است، چون توجه به حمل‌ونقل 
جمعی می‌تواند راهگشای وضعیت ترافیکی 
پایتخت باشد. خط‌۱۱ ویژگی‌های زیادی دارد. 
این خط مجاور بیمارستان حکیم و در آینده 
‌بیمارستان امیراعلم است و برای شهروندان 
مناطق جنوبی و جنوب غرب تهران که از نعمت 
مترو بی‌بهره‌اند، نویدبخش اتفاقات خوب خواهد 
شد. همچنین با احداث این خط، دور تهران یک 
رینگ کامل مترو قرار می‌گیرد که در کنترل 
جمعیت ورودی به پایتخت اثرگذار خواهد بود.

تکمیل خط‌11 در کمترین زمان انجام می‌شود
سردارعبدالرضا عابد، فرمانده قرارگاه 
خاتم‌الانبیا:  قرارگاه خاتم امروزه در برخی 
موضوع‌ها با شهرداری تهران همکاری دارد و 
این برای ما مایه افتخار است. طبق فرمایشات 
رهبری در مورد قرارگاه خاتم، قرارگاه به‌عنوان 
بازوی اجرایی مهم برای دستگاه‌ها معرفی شده 
است. یادمان نمی‌رود که در جنگ تحمیلی 
چه اتفاقاتی افتاد. همچنین خرابی‌های جنگ 

‌۱۲روزه را فراموش نمی‌کنیم.
 این شهردار پایتخت بود که توانست کارهای 
بزرگی در سطح پایتخت انجام بدهد که زبانزد مردم و مسئولان بشود. به جهت بنیه 
دفاعی و آمادگی در بالاترین سطح قرار داریم. قرارگاه قول داد که بعد از جنگ ‌۱۲روزه، 
۱۵ ابرپروژه را تحویل بدهد. یکی از این پروژه‌ها آبرسانی به تهران از سد طالقان بود. کار 
۲۴ماهه با کمک شهرداری تهران ۶ماهه تمام شد. امروز نیز ابرپروژه خط‌۱۱ کلنگ‌زنی 
خواهد شد و قرار شد پروژه در کوتاه‌ترین زمان تکمیل شود. اگر همدلی و عزم بین 
مسئولان نباشد همین پروژه‌ها در چندبرابر زمان تکمیل می‌شود. از این ‌۱۵پروژه، 
ابرپروژه‌ای که نظر رهبر‌انقلاب هم بود موضوع پروژه چابهار - زاهدان به طول ‌۷۶۰کیلومتر 

است که تا آخر سال به اتمام خواهد رسید.

علیرضا زاکانی، شهردار تهران: همکارانم 
در مؤسسه »تصویر شهر« یک سال 
سینمایی پرتلاش را پشت سر گذاشتند 
و با 4اثر متنوع »سرزمین فرشته‌ها«، 

»نیم‌شب«، »اردوبهشت« و »قایق‌سواری 
فجر  فیلم  جشنواره  در  تهران«  در 
حضور پیدا کردند. خوشبختانه این 
تلاش‌ها به ثمر نشست و در مجموع 

با ‌۳۷نامزدی دریافت سیمرغ‌ و کسب 
‌۱۱سیمرغ عملکردی درخشان به ثبت 
رسید. تبریک به همه عوامل، هنرمندان و 

دست‌اندرکاران این آثار.

 تبریک به هنرمندان آثار 
 »تصویر شهر« 
برای کسب ‌۱۱سیمرغ

جهش بزرگ در انتقال مسافر با تکمیل خطوط مترو
علیرضا زاکانی، شهردار تهران: از سال1375 کلنگ 
متروی تهران به زمین خورد. این امر برای نجات شهر 
تهران از آلودگی هوا و ایجاد تسهیلات برای مردم بود. 
در این مسیر زحمات متعددی ازسوی مدیریت شهری 
به‌ویژه در آغاز راه رقم خورد که باید سپاسگزار بود. 
سال‌۱۴۰۰ که کار به ما محول شد، ‌۲۶۹کیلومتر با 
۱۴۱ایستگاه تحویل مدیریت شهری شد. بعد از آغاز‌به‌کار 
مدیریت ششم شهری 2اتفاق مدنظر قرار گرفت؛ اول 
اینکه توسعه مترو را با سرعت بیشتر پیش ببریم و دوم 

اینکه هدف خود را متوجه کیفیت زندگی مردم کنیم.

بهره‌برداری از ایستگاه‌های متعدد
در راستای افزایش کیفیت زندگی مردم قطعات پیرامونی ۳ ایستگاه را بازطراحی کردیم و این 
نخستین تجربه ما در این حوزه بود. کم‌کم مترو یک مسئولیت جدید را برعهده گرفت و آن هم نوسازی 
شهر در جهت کیفیت‌بخشی به زندگی مردم با محوریت طراحی ایرانی - اسلامی بود. در این سال‌ها 
ایستگاه‌های متعددی به بهره‌برداری رسید و قبل از عید یک‌و‌نیم کیلومتر دیگر به‌ همراه ایستگاه 
ورزشگاه تختی و بعد از عید ایستگاه حضرت عبدالعظیم)ع( به‌علاوه ‌۶کیلومتر مسیر به متروی تهران 

اضافه خواهد شد.

جهش بزرگ در انتقال مسافر 
اکنون خطوط 8،‌ 9، 10 و 11 در حال احداث است. اساس تأمین مالی خطوط جدید مترو متفاوت 
خواهد بود؛ یعنی با همکاری شرکت داخلی با یک شرکت خارجی انجام می‌شود. قرار است خط‌۱۱ با 
۳۳کیلومتر در ۶سال ساخته شود. برای خط‌10 هم زمین برخی ایستگاه‌ها تملک شده و خطوط‌‌۸و‌۹ 
نیز از طرف بخش خصوصی در حال انجام است. تکمیل این خطوط باعث جهش بزرگ در انتقال 
مسافر در زیرزمین خواهد شد؛ به‌ویژه آنکه با شکل‌گیری ایستگاه‌های تبادلی و انتقالی از پیرامون 
شهر پیوستگی با شهرهای اطراف هم شکل می‌گیرد. خط‌۱۱ نیز به چند دلیل اهمیت بالایی دارد؛ 
نخستین دلیلش برهم‌زدن معادله شمال و جنوب است. این خط از چیتگر شروع می‌شود و از مناطق 

16، 18، 19، 20 و 21 می‌گذرد.

ایجاد ارزش افزوده با مترو
برای ساخت مترو، قرارگاه خاتم با شعار »می‌توانیم« کار را پیش گرفته است، سینه ستبر و دست پرتوان 
قرارگاه آماده انجام مسئولیت‌های بزرگ است. همچنین برای نخستین‌بار مجموعه شهرسازی، در کنار 
توسعه مترو قرار گرفته است، چون مترو به‌عنوان شهر زیرزمینی می‌تواند ارزش افزوده هم به همراه 
بیاورد. تنظیم این طرح بر‌عهده معاونت شهرسازی است که کار آن شروع شده است. امیدواریم در آینده 
مواردی مانند ناایمنی کالبدی، آلودگی و ترافیک متوجه پایتخت نباشد. ناایمنی کالبدی نیمی از شهر 

تهران تهدید بزرگی است و از طرفی فرصت بزرگی است؛ مانند پدیده شن‌چاله.

مسابقات کشتی پهلوانی کارکنان شهرداری تهران 
برای دومین سال پیاپی در وزن +۹۰کیلوگرم برگزار 
شد که حسن یوسفی از سازمان آتش‌نشانی بار 
دیگر به‌عنوان پهلوان شهرداری تهران معرفی شد

بهره‌برداری از 3پروژه عمرانی، امروز در تهران
مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران شهرداری از جزئیات دویست‌وهشتمین پویش امیدوافتخار می‌گوید

پروانه بهرام نژاد | روزنامه‌نگار | تکمیل 

گردش‌های ترافیکی ۹۸تقاطع گزارش2
بزرگراهی شهر تهران مهم‌ترین رسالت 
مدیریت شهری دوره ششم است که در این راستا 
همزمان با دویست‌وهشتمین پویش امیدوافتخار 
شهرداری امروز شنبه، 25بهمن‌ماه 3پروژه عمرانی 
اثرگذار در مناطق یک، ۴ و ۷ با حضور شهردار تهران و 
جمعی از مدیران شهری به بهره‌برداری می‌رسد. مهدی 
صداقتی، مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران 
شهرداری تهران دراین‌باره اطلاعات بیشتری داده است.

پروژه‌های در آستانه بهره‌برداری کدامند؟
  تقاطع غیرهمسطح بزرگراه‌های شهیدان باقری-بابایی 1

  پل دسترسی غرب به غرب بزرگراه ارتش 2
  گام دوم توسعه و تکمیل میدان سبلان 3

مشخصات و ویژگی‌های 3پروژه

حجم اقدامات اجرایی انجام‌شده در پروژه‌ها

  تقاطع غیرهمسطح بزرگراه‌های شهیدان باقری-بابایی 1
 احداث کندروی شمالی بزرگراه شهید بابایی به طول.......................۱۰۰۰متر

 اجرای دسترسی از شرق بزرگراه بابایی به جنوب بزرگراه باقری به طول .........۵۶۲متر 
...................۳۶۳متر    اجرای دسترسی از شرق به غرب بزرگراه بابایی به طول
  اجرای دسترسی از جنوب بزرگراه باقری به غرب بزرگراه بابایی به طول........ ۳۳۰متر 

  احداث یک دستگاه پل در تراز صفر

   پل دوربرگردان در بزرگراه ارتش  2
 پل دوربرگردان بزرگراه ارتش با جهت ترافیکی غرب به غرب
........................................... ۵۴۱متر   به طول کل
............................. ۱۶۴متر   عرشه فولادی به طول
..............................2خط عبوری و 2پیاده‌رو  دارای

3  گام دوم توسعه و تکمیل میدان سبلان
 اجرای یک دسترسی از شرق میدان سبلان

 عبور به‌صورت زیرگذر از زیر پل جنوبی میدان سبلان 
 اتصال به بزرگراه صیاد شیرازی جنوب 

 دارای ۳۰۳متر طول و ۶متر عرض سواره

193000
مترمکعب
خاک‌برداری

11500
متر

جدول‌کاری

1100
تن

آرماتوربندی

16000
مترمکعب
بتن‌ریزی

5000
تن

آسفالت

100
عدد

پایه روشنایی

6110
مترمربع

قالب‌بندی

12000
مترمکعب
سنگ‌ریزی

۱۲۰۰
میلیارد تومان

 مجموع ارزش 
روز عملیات اجرایی 3پروژه

اتوبوسران برتر پایتخت با رأی مسافران معرفی شد
شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه برای 

نخستین‌بار از یک اتوبوسران منتخب 
که براساس رأی و ارزیابی مستقیم 
مسافران انتخاب شده بود، تقدیر 
کرد؛ اقدامی که در چارچوب 
طرح »همیار اتوبوس« و با 
هدف تقویت مشارکت مردمی 
در ارتقای کیفیت خدمات با 
عنوان تهران دوست‌داشتنی، 
راننده دوست‌داشتنی انجام شد.

در مراسمی با حضور مهدی علیزاده، 
مدیرعامل شرکت واحد، جمعی از مدیران 

ستادی و نمایندگان مناطق، از محمد خدایی، اتوبوسران 
منطقه3 به‌عنوان نخستین »اتوبوسران برتر« منتخب شهروندان 

با اهدای تندیس و هدیه نقدی قدردانی شد.

 بررسی نظر بیش از ‌۷۶۰مسافر
انتخاب اتوبوسران برتر پس از بررسی و تحلیل بیش‌از ‌۷۶۰نظر و 
ارزیابی ثبت‌شده از سوی مسافران در سامانه نظرسنجی مردمی 
و در یک دوره یک‌ماهه انجام گرفته است. شهروندان می‌توانند 
با اسکن کیوآرکد نصب‌شده داخل اتوبوس‌ها میزان رضایت و 
دیدگاه‌های خود درباره عملکرد اتوبوسران و کیفیت سفر را 
ثبت کنند. این آیین در چارچوب اجرای طرح »همیار اتوبوس« 
برگزار شد؛ طرحی که با هدف سنجش مستمر رضایت عمومی، 
افزایش شفافیت و تقویت نقش‌آفرینی مستقیم شهروندان در 
بهبود خدمات حمل‌ونقل عمومی پایتخت طراحی شده است.

در طرح همیار 
اتوبوس در پایان هر 

ماه، با بهره‌گیری از نظرات 

ثبت‌شده شهروندان، از 2راننده 

نمونه به انتخاب مردم با اهدای 

تندیس و هدایای نقدی 
تقدیر خواهد شد.

2
راننده

در پایان هر ‌ماه به‌عنوان راننده‌نمونه 
طرح همیار اتوبوس انتخاب می‌شوند.


